

ПРОТОКОЛ № 6
засідання Приймальної комісії
Київський фаховий коледж прикладних наук

26.05.2022 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька
Відповідальний секретар ПК: Ольга Момот

Присутні: Юрій Щербань, Вікторія Коваль, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, Тетяна Пономаренко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Наталія Сушко, Оксана Сахно, Галина Ковтун, Галина Лучик, Ольга Векерик, Софія Терлецька.

Порядок денний:

1. Про розгляд нормативних документів Приймальної комісії у 2022 році.
2. Про інформацію щодо регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних кадрів у закладах фахової передвищої та вищої освіти за кошти бюджету міста Києва.

1. СЛУХАЛИ: заступника Голови Приймальної комісії Юрія Щербаня щодо підготовки нормативних документів Приймальної комісії: Положення про розгляд мотиваційних листів вступників Київського фахового коледжу прикладних наук в 2022 році; Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2022 році; Програми для проведення творчого конкурсу; Програми для проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови та математики для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової та повної загальної середньої освіти; Програми для проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови, математики та історії України для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра.

2. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з інформацією щодо розкладу проведення вступних випробувань та консультацій для вступників на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової, повної загальної середньої освіти, ОКР кваліфікованого робітника та інших категорій вступників за спеціальностями 022 Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти, ОКР молодшого спеціаліста та інших категорій вступників за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Ольга Момот наголосила, що розклад вступних випробувань розроблений на групи загальною чисельністю 10 осіб. Проведення вступних випробувань передбачає онлайн та офлайн формат. Консультації з української мови та математики, творчого конкурсу будуть проведені онлайн на платформі Zoom.

УХВАЛИЛИ: передати розклад вступних випробувань та консультацій для вступників на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової, повної загальної середньої освіти, ОКР кваліфікованого робітника та інших категорій вступників за спеціальностями 022 Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти, ОКР молодшого спеціаліста та інших категорій вступників за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості для затвердження голові Приймальної комісії, директору Коледжу Ганні Щуцькій.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Ганна ЩУЦЬКА

Ольга МОМОТ